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l. o REZ8A0KI 92 FH— LB LN 15°C EFAZE20°C 8| E R % 0 F £ Hag#
¥ g4 Bl o9 4k b4 25°C LA E 40°C 7 (A) 8.4 kI (B) 16.8 kJ (C) 25.2 kJ (D) 33.6 kJ
(E) 50.4 kJ -

2. THIMARA Bfr 2 K 47 Bk ?(A)45.2 KPa % 0446 atm  (B) 1.15 atm 2 16.9 psi
(C) 802 torr & 107 KPa (D) 1.04 atm % 790 mmHg (E) 750 torr % 1 atm -

3. AR S Fahwr M ABARER A B (A 3% 3L 5 (London dispersion forces) (B)4® #& — 1%
#% 3| 71 (Dipole-dipole attraction) (C) £.4¢(Hydrogen bond) (D)## #1 (magnetic force) (E) 4~
F M4 B /1 (Intramolecular forces)

4. FIUTE B2 (ARG FELEHRK BURMEILARBRER S B (O)F 18tz
BIEEREIE by > AR —1BAEIER N %5 D TRER THIBA—RMBENEL
& %35 /1 (London dispersion forces) (E)#F %4 40 5 & R 4E S BV 82 5 BP & 4189 2R 225, A
H 7 -

5. —BRAAT A 0.110 M CaCly j&ik > RIAEB NI 65 % 4 H 2 (A) 0.110 mol Ca®* & 0.110
mol CI” (B) 0.110 mol Ca** & 0.220 mol CI™ (C) 0.220 mol Ca®* & 0.110 mol C” (D) 0.220
mol Ca** & 0.220 mol CI” (E) 0.100 mol Ca>* & 0.200 mol CI™ -

6. T 7T AR EEER ¥ ? (A)HI ~ I (B) HCIO ~ HCIO, (C) H3PO4 ~ PO, (D) HoCO;
COs~ (E)NH," ~ NH; -

T AERNEBSTRA - ARFAKERARN T4 BEREANES BB A T oL P
i1 FIMTHEGHAE? 2Hy(g) + 0x(g) = 2H0(g) (AR AR ERIF ARG (B) K (&3 Ao
OB FREH A (D)KARBES v (BE)KE&RD -

8. FTHIRME T » ARME L FHLAA ? 2Al(s) + 6HCl(ag) — 2AICl3(ag) + 3Hx(g)
(A) Al (B) HCI (C) AICI; (D) H (E) Cl »

9. FHEEBET » fTH R XL MAREHEH ?(A) AgO - disilver monoxide (B) N,O
dinitrogen monoxide (C) Fe,O; » iron(I) oxide (D) PbO, » plumbous oxide (E) Cry(SOy);3

chromium(II) sulfate -

10. T—nstwmrBs PO Ts o LEAMEARTEFR 2 AEEEH
RE BHBLTRE OBKETIEE DEFHE EERLTRAE -

1L KRB R AA  BR R RAEAR T EHREGEE (ARH - KBARHEEE
Ao BRI - (B)RA o AE B A AM F R AATEE o B IR S A T B ALK - (C)R 2 -
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RREAE > WARBAD T EEEAE YAk - (DIKH o KRIEHE - MEEASTF
EI S MRS T TAENE EBRE R ERA - E)RRAGTHEM - KAH T
i Ak e

12. TSI ATE R 00 7 (A) REFoh 25 Busib £ 35 S A - (B) 88 F 04 3% F-44 2 (Bohr
model) & E#E)  (C)F Z E4EMEH Z1BRAERS > Br s~ p o d RARE » (D) B84 B oy
HER -G - E)RBEFREHE ELagtem -

13, —3IBAEH 28 g 0ORA > R AEAAGE - BT 584472 7T 15 A 505 Ao it 32 42 4
B 7 (AR 28 g A - BB BBESR 0CEFAE 127°C - (Ol 88
RBHBBEENOH2Z— - (D) 32gMAA - EVEE0BESR30°C LFH560°C-

4. F#I62 72X aCuSO4(ag) + bKI(s) — cCul(s) + dlx(s) + eKaSOu(aq)
+ A atbtorde=? (A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14 »

15, T #lfar & g k4 46 — ki8R 2 (A) pOH = 121 (B) [OH]<[H'] (C) pH =6.1 (D)
[OH]<1.0 x 10"M (E)[OH]>1.0 x 10" Mo

=~ JRERE (BHES )

1. &4 FHay#dE 1 Cls)+Oxg) — COx(g) AH= 393kl
2CO(g) + Ox(g) — 2CO0x(g) AH= -566kJ
SFHRE 2C(s) + Oa(g) — CO(g) 8 AH -

2. RIBTRAH225mL #h AR € A4 1.02atm $ 462 2.99atm 85> HAIRAE R RS 4 ?

3. RBTFI125mL 9 8 A& 450 K i04p 5 250 K o5 » Bk i B % 0 2

4. 4o kA5 425 g ¢y NaOH S Mk v B MR E &M A 225 mL s st B b ax et a s
HiRHE 7 (Molar mass of NaOH = 40.00 g)
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5. % FRRBEF BB T 695 o 4o © A S AR ER AR (L) R AR AL B R R R
B
CuSOy(aq) + NazS(ag) — CuS(s) + Nay;SOy(ag)

242 27.5mL 0.121 M &4 CuSOy 75 5% F 5481 & 7 21 07 - & 0.105M 4955 04n5 5
% b #2# 7 (Molar mass of CaSOy4 = 136.15 g)

6mﬁﬁ&%C@%#*ﬁﬁ@ﬁ%ﬂBMﬂ?ﬁﬁ%mﬁ?%&%%&w
CaS04(s) = Ca* “(ag) + SO (ag)  (Molar mass of CaSO4 = 136.15 g)

T ABHTHAFZREETHE -
@Na(RFA11) OILI(RFAF3) (0)S(RFA 16)
(d) Zn (BF 5 30) () Ca (B F 5 20)

8. FEWT 79T 238 § 4 4 4#(Lewis structure) -
(a) HzS (b) C2H4

9. s H 34845k 0.001 M HCl = pH 8.& pOH 48 4 2 {7 ?

10. % & & 100 ppm Kanamycin sulfate (—RE 5 5F &4 582.6)100mL = BELL D
£ %.&) Kanamycin sulfate ?

N RAMNGTEDETHAAMBBAE () BEME LKL E YL HE
MEBKEEA & 18.1g ¢y NH; 2 NA4g oy CuO REBHFEHR SV HM N, w9
(Molar mass NH3 =17.03 g ~ CuO = 79.55 g~ N, =28.02 g)



